



教育學院舉行校友牆揭幕



11月3日下午1点，教育学院在二楼大厅举行校友墙揭幕仪式。教育学院名誉院长兼校友会名誉会长闵维方、院长兼校友会会长文东茅以及学院的师生和部分校友参加了仪式。仪式由学院党委书记、校友会副会长陈晓宇老师主持，在教育学院师生和校友们热烈的掌声中，闵维方教授、文东茅教授及校友代表王书峰、缪铭赞共同为校友墙揭幕。其后，闵维方教授向学院师生及校友们发表了讲话，他指出，今年是北大教育学科恢复建立30周年。在这30年中学

将更加努力地工作，以更加优异的成绩回报北大，回报教育学院给予的教导和培养。

校友墙的设立是教育学院庆祝成立10周年和教育学科恢复建立30周年系列活动之一，对于增强校友凝聚力、促进学院发展具有重要意义。

“2010北京大学教育学博士生国际论坛”召开

11月1至3日，“2010北京大学教育学博士生国际论坛”在教育学院召开。此次论坛以“社会变迁和高等教育”为主题，设“质性研究方法与教育学”、“国际高等教育中的知识与政策”和“劳动力市场与高等教育”三个分论坛。北大研究生院培养办主任贾爱英、教育学院的陈世雄教授、李立利教授和刘二彬教授分别在大论坛



论坛现场

此次国际论坛为来自不同国家和地区的教育学专业博士生提供了一个交流的平台，对增强彼此的沟通 and 理解、拓宽学术视野起到了积极的作用。

2010年11月5-7日，由北京大学、北京市教育委员会和韩国高等教育财团联合举办的第七届北京论坛在北京

大学会议中心举行。本届论坛以“高等教育：挑战与机遇”为主题，吸引了来自世界各地的专家学者和青年学者。论坛期间，与会代表围绕“高等教育：挑战与机遇”这一主题，就“高等教育：挑战与机遇”、“高等教育：挑战与机遇”、“高等教育：挑战与机遇”等议题进行了深入的交流和探讨。论坛期间，与会代表围绕“高等教育：挑战与机遇”这一主题，就“高等教育：挑战与机遇”、“高等教育：挑战与机遇”、“高等教育：挑战与机遇”等议题进行了深入的交流和探讨。论坛期间，与会代表围绕“高等教育：挑战与机遇”这一主题，就“高等教育：挑战与机遇”、“高等教育：挑战与机遇”、“高等教育：挑战与机遇”等议题进行了深入的交流和探讨。

